Приложение 3
Перечень крупных сделок совершенных Обществом за 2011 г.

	№п/п
	Наименование договора
	Существенные условия договора
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	1.
	Договор на организацию транспортного обслуживания населения железнодорожным транспортом в пригородном сообщении по территории Владимирской области в 2011 году №66\2011 от 01.09.2011  года
	.2.Вынести на одобрение внеочередного общего собрания между департаментом транспорта и дорожного хозяйства Владимирской области и ОАО «ВВППК» и предложить одобрить как крупную сделку на следующих условиях:

Стороны сделки: Департамент транспорта и дорожного хозяйства Владимирской области (Организатор) и ОАО «ВВППК» (Перевозчик);
Срок действия: Настоящий договор вступает в силу со дня его подписания, распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2011 года, и действует до 31 декабря 2011 года включительно;

Предмет сделки: Предметом настоящего договора является организация транспортного обслуживания населения железнодорожным транспортом в пригородном сообщении по территории Владимирской области.

В соответствии с настоящим договором Организатор поручает, а перевозчик осуществляет транспортное обслуживание населения железнодорожным транспортом в пригородном сообщении по территории Владимирской области по тарифам, рассчитанным Перевозчиком и согласованным администрацией Владимировской области.

Организация перевозки обучающейся молодежи, льготных категорий граждан и предоставление иных льгот по проезду производится  по отдельно заключаемым договорам.

Организатор обеспечивает предоставление из бюджета Владимировской области в 2011 году субсидий на возмещение потерь доходов Перевозчика, возникающих в случае установления тарифов на пассажирские пригородные перевозки железнодорожным транспортом на территории Владимировской области ниже экономически обоснованного уровня.

Размер субсидий определяется на основании расчета экономически обоснованных затрат.

Порядок и условия предоставления субсидий на возмещение потерь в доходах Перевозчика в случае установления тарифов на пассажирские пригородные перевозки ниже экономически обоснованного уровня определяются Сторонами в отдельно заключаемом договоре.

Договор о предоставлении субсидий на возмещение потерь в доходах перевозчика вследствие установленного тарифов на пассажирские пригородные перевозки ниже экономически обоснованного уровня заключается Сторонами после определения администрацией Владимирской области уровня экономически обоснованных затрат.

В случае недостаточности бюджетных средств на возмещение в полном объёме потерь доходов Перевозчика, возникающих в следствии установления тарифов на пассажирские пригородные перевозки железнодорожным транспортом ниже экономически обоснованного уровня тарифов. Стороны оптимизируют объем движения пригородных поездов на территории Владимирской области путем заключения дополнительного соглашения к настоящему Договору.

Цена сделки: Предельная стоимость настоящего договора составляет 95 800 000 (девяноста пять миллионов восемьсот тысяч) рублей.
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