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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении стимулирующей акции «Счастливый билет»
ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ
[bookmark: _GoBack]Акция проводится с 15.07.2022 по 11.09.2022
Организатор акции АО «Волго-Вятская пригородная пассажирская компания»
Для розыгрыша призового фонда организатором акции создается комиссия в составе:
Председатель комиссии – Романова Н.А.
Члены комиссии – Рябинин Д.А., Тихонов Л.А.
Комиссией осуществляются следующие функции: контроль за справедливым распределением призов среди участников акции, являющихся дееспособными физическими лицами, гражданами Российской Федерации в возрасте от 18 лет.
Пользователь мобильного приложения «РЖД Пассажирам», купивший билет на пригородный электропоезд АО «ВВППК» и соответствующий условиям участника акции, автоматически становится участником акции. 
Участник акции, который приобрел проездной документ через мобильное приложение «РЖД Пассажирам» в период проведения акции у перевозчика АО «ВВППК», и номер билета которого заканчивается на три ноля ххххх000, объявляется Победителем Акции. Победителю акции необходимо самостоятельно позвонить по телефону 8 (831) 233-50-44 в рабочий день с 10.00 до 17.00 и записаться на выдачу приза.
В розыгрыше запрещается участвовать работникам и представителям Организатора и/или Филиалов, аффилированным с ними лицам, членам семей таких работников и представителей, а равно работникам и представителям любых других юридических лиц, причастных к организации и/или проведению настоящей игры, а также членам их семей.
Победитель Акции несет обязанность по уплате всех применимых налогов в случаях, установленных действующим законодательством Российской Федерации. На основании п.28 ст.217 гл.23 «Налог на доходы физических лиц», призы (в денежной и натуральной форме) стоимостью свыше 4 000 руб. облагаются НДФЛ.
Организатор оставляет за собой право отказать Участнику в выдаче приза, в случае не предоставления Участником информации и документов, указанных в настоящем Положении, а также в случае сообщения Участником ложных сведений о себе (ФИО, дата рождения).
Расхождение Персональных данных, указанных Участником при участии в акции (конкурсе), с документом, удостоверяющим личность Участника и предъявленным при получении приза, дает Организатору право не выдавать Приз Победителю.
Организатор розыгрыша не отвечает за неисправности, возникающие при работе с мобильным приложением «РЖД Пассажирам» во время проведения Акции.
Организатор Акции оставляет за собой право в любой момент остановить акцию, уведомив участников на официальном сайте компании www.vvppk.ru 
ПРИЗОВОЙ ФОНД
Призовой фонд акции 20 000 рублей. 
Приз акции – 1000 рублей.
ПОРЯДОК И СРОКИ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫИГРЫШЕЙ
Список победителей акции будет опубликован каждую неделю в официальной группе АО «ВВППК» ВКонтакте https://vk.com/vvppk 
Выдача призов будет организована по предварительной записи: г. Нижний Новгород, Пл. Революции, д. 2А тел. 8 (831) 233-50-44. Для получения Приза победитель заполняет заявление на имя генерального директора АО «ВВППК» Кузнецова А.Г., где указывает свои паспортные данные, ИНН, адрес по прописке и дату рождения, а также реквизиты счета для перечисления денежных средств. К заявлению прикладывает ксерокопию двух страниц паспорта (лицевая страница и страница с пропиской), а также ксерокопию ИНН. Победитель даёт свое письменное согласие на обработку персональных данных.
ПОРЯДОК ИНФОРМИРОВАНИЯ УЧАСТНИКОВ
Информация об условиях и сроках проведения Акции размещается на официальном сайте компании www.vvppk.ru и в группе АО «ВВППК» ВКонтакте https://vk.com/vvppk 
